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Às dezessete horas do dia 31 de Outubro de 2022, realizou-se 
a (33ª.). Trigésima Quarta Sessão Ordinária do ano de 2022, 
da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal da 

Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do 
Vereador Antônio Eduardo dos Santos o qual assume a 
Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento Interno 
profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, 
iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão e 
solicita aos Senhores: Vice Presidente: Sérgio Silvestre 

Rodrigues e, 1º. Secretário Sr. Diego Martins Domingues, e 
2º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, para que os 
mesmos assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas 
cadeiras, a seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos 
Senhores Vereadores que registrem a sua presença na sessão.  
PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo 

dos Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus 

da Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, 

Diego Martins Domingues, Fábio Ribeiro Arena, Luiz 

Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, Paulo 

Henrique Martins, Sérgio Silvestre Rodrigues.:  Desta 

forma, havendo quorum legal para o início dos trabalhos, o 
Senhor Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. Verificou-se quórum legal, neste momento o Senhor 
Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que faça a 
leitura da Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária 
realizada no dia 24/10/2022 e, o mesmo solicita a dispensa 
da leitura da Ata, sendo aprovada a dispensa da leitura da 
Ata pelos Vereadores presentes, na sequência o Senhor 
Presidente informa que a referida Ata está em votação e, quem 
estiver de acordo que permaneça como se encontra, sendo 
aprovadas pelos Vereadores presentes na sessão. Informa que 
as Indicações Nº 3020 a 3108/2022 serão encaminhadas ao 
Poder Executivo. Informa que está a disposição o Balancete do 
mês de setembro de 2022 da Prefeitura Municipal, para 
conhecimento. Neste momento o Senhor Presidente solicita ao 
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Primeiro Secretário faça a chamada dos Senhores para leitura 
de suas matérias na tribuna. REQUERIMENTO 287/2022 de 
autoria do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO 

288/2022 de autoria do Vereador Anderson Luiz de 
Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor 
da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO unanimidade, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. REQUERIMENTO 289/2022 de autoria do 

Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura, colocado em votação, o 
mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO 
286/2022 de autoria do Vereador Marcelo da Silva Ramos. 

Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, 
colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 
REQUERIMENTO 290/2022 de autoria do Vereador Marcelo 
da Silva Ramos. Colocado em discussão, fez o uso da palavra 
o autor da propositura, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO 285/2022 de autoria do 
Vereador Paulo Henrique Martins. Colocado em discussão, 
fez o uso da palavra o autor da propositura, colocado em 
votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
demonstrado no painel eletrônico. Neste momento usando da 

Palavra conforme inscrição na tribuna, o Vereador DIEGO 
MARTINS DOMINGUES:- “Boa noite Seu Presidente, aos nobres pares, 

ao público presente, aquele que nos assiste pelas redes sociais, tem que 
confessar Seu Presidente que hoje é um dia de ressaca política, mesmo 
eu não tendo costume de consumir bebida alcoólica, mais é um dia de 
ressaca política, hora de agradecimento, hora de tristeza, porque tudo 
aquilo que nós fazemos, nós fazemos com intensidade, eu gostaria antes 
de entrar nesse ponto de, que o Regimento me permite de dez minutos 

no, na Tribuna, de dizer primeiro Seu Presidente que agradecer aqui a 
todos em nome da Adriana funcionária da, o evento aqui nessa casa, 
quarta-feira passada, uma Sessão Solene pela medalha de ao mérito a 
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saúde, para a saúde, foi um evento lindo, um evento que trouxe a 
família daqueles que foram homenageados para dentro dessa casa, a 
casa cheia e, todos aqueles que foram homenageados aqui, saíram 
daqui contentes e alegres e felizes pela, pelo reconhecimento, então aqui 
trás a menção, aqui trás a menção que coisas maiores e melhores 
possam acontecer novamente nesse casa, no que tange a isso, mais 

aqui em nome da Adriana e todos os que estiveram envolvidos nesse 
evento, meus parabéns, parabéns pelo, ao Senhor Seu Presidente, que 
foi aquele que o autor da propositura nessa casa, que trouxe a menção 
nessa casa e, enfim trouxe aí algo muito legal, que possamos aí isso 
correr aos anos dentro dessa Casa de Leis, também quero dizer aqui 
que uma felicidade muito grande, dia de terça-feira eu e o Vereador 

Paulinho junto com o prefeito, a convite do Prefeito Márcio estivemos em 
Campinas pra é, trazer para a nossa cidade né, assinar um convênio de 
um trator e um caminhão de 6 (seis) metros cúbicos, dizer Seu 
Presidente que mais conquistas como essa possam ocorrer e transcorrer 
para o nosso município, que ali nós vimos pouquíssimas cidades sendo 
abastecidas desses veículos, pouquíssimas cidades sendo 

comtempladas com esses veículos e que ali nós vimos o empenho do 
executivo em relação a conquista desses é, desse trator e desse 
caminhão e, por finalizar Seu Presidente, eu queria finalizar sobre a 
eleição no dia de ontem, comecei por ela e termino nela dizendo que hoje 
nós vivemos sim, digo por mim pelo menos, um dia de ressaca, mesmo 
não tendo essa habilidade com bebida alcoólica, mais uma ressaca no 

sentido de nos trazer a memória, de nos trazer a menção daquilo que 
nós escolhemos sim em apoio desde de o primeiro turno, aqui foi 
algumas surpresas aconteceram nessa casa, alguns apoios foram 
posicionados e algumas através dessa posição, algo foram externados, 
alguns decidiram por deputados é, governadores, presidentes e, cada 
um fez aqui a menção de fazer a coisa do bom grado, disse aqui no 

final, no término do primeiro turno, que nós saímos vitoriosos, Mongaguá 
saiu vitoriosa na eleição do primeiro turno, independente de quem foi ali 
naquele momento ali e apoiou A, apoiou B, apoiou C, fomos então pro 
segundo turno e, ali agora ficaram só duas escolhas, para a nossa 
dimensão, governador e depois presidente e, também nós nos 
posicionamos e, também fizemos as nossas escolhas e, dizer que na 

vida a gente, nas escolhas que fazemos, nós também tenhamos que ter 
a sua, o fruto daquilo que nós, a partir da semente que nós plantamos 
na terra é, digo pelo nosso governador, agora eleito Tarcísio, fui aqui 
incisivo aos vereadores do PSDB que fazem a ala da oposição dessa, fui 
extremamente incisivo nesses dois anos e todas as veze que aqui subi e 
falava, eu subia na tribuna e rebatia dizendo que era pedido tanto do 

município, era pedido também do governo do estado e ali fazendo 
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menção de vinte, trinta anos que o PSDB, os tucanos estão no poder, 
agora também tenho que dar a mão a palmatória e dizer que nós somos 
agora aquele que iremos cobrar o governo do estado e podem me cobrar, 
porque o dimensionamento que nós fizemos aqui nessa cidade foi 
grandioso sobre a vida, sobre a vida, sobre a campanha do Tarcísio 
para governador, dito pelo Vereador Marcelo Ramos aqui, o único 

prefeito a fazer essa menção e levantar essa bandeira desde o primeiro 
turno e dizer que ali o, estava rompendo com o governo do estado e 
apoiando o Tarcísio foi o nosso Prefeito Marcio e, a partir disso lógico que 
acarretam os prós e os contras, mais de fato, agora ao cabo do segundo 
turno, com mais quase dezessete mil votos na cidade, conseguimos fazer 
o Tarcísio com cinquenta e cinco por cento do estado os votos, cinquenta 

e cinco dos votos validos no município, perdão no estado, isso trás sim 
uma responsabilidade, mais a cima de tudo Seu Presidente, um olhar 
para frente, um olhar de romper, romper com  as velhas, as amarras, 
correntes que, que por hora nos acorrentavam, dizer que aquilo que nós 
sonhamos e sonhávamos, agora de fato, podemos ver mais palpáveis 
sobre o nosso município, digo isso daqui como a passagem tão sonhada 

em Agenor de Campos, ligando praia ao morro, dizer de outras coisas 
sobre as nossas passarelas e que oram os embates durante esses dois 
anos e, dizer sim que nós estaremos aqui imbuídos, empenhados com o 
prefeito e, dizer prefeito, governador através do prefeito, governador nós 
fizemos, nós corremos, nós lutamos, tenho certeza que a vossa 
excelência já reconheceu esse empenho imbuído nessa história, e tenho 

convicção que nós mongaguaenses fizemos a escolha correta para o 
nosso município, quero dizer aqui a todos aqueles que tiveram uma 
escolha no primeiro turno e no segundo turno, embarcaram junto 
conosco nessa, nessa toada para fazer Tarcísio de Freitas ao nosso 
governador, quero agradecer a essa Casa de Leis e a todos os 
vereadores que assim fizeram, é uma felicidade Seu Presidente, uma 

alegria muito grande de dizer isso no diz de hoje, nós fizemos a escolha 
correta para governador. Agora dizer do presidente é, não sou daqueles 
que quero, não é a minha escolha, não foi aquele que, não é o projeto de 
país, de politica para o meu país, mais que, que estou dentro do avião e 
mesmo com a mudança do piloto eu tenho que torcer para o meus país, 
não é o projeto politico que eu gostaria que meu país tomasse rumo a 

partir no ano de 2023, infelizmente nós bi polarizamos o país ficou bi 
polarizado e houve perdão, polarização em relação a isso, que foi o crivo 
das urnas, o tamanho do nosso país, com a fulgência do nosso pais, 
dois milhões de votos, foi a diferença, nunca visto isso em todas as 
eleições democráticas do nosso país, mais de fato Luís Inácio Lula da 
Silva ganhou as eleições, não quero e não vou parabeniza-lo mas vou 

torcer sim para que ele faça um grande governo para o nosso país, que 
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de 2023 a 2026 que todos eu quero subir nessa tribuna, ao cabo se 
estiver aqui em 2026 e dizer Diego você estava errado, Diego todos 
assombros, que me assombram até esse presente, nessa presente data 
tenham caído por terra, que caíram por terra, possam cair por terra, que 
tudo aquilo que, que nós tenhamos como leitura politica, por debaixo de 
tudo aquilo que a população não entende, não vê, nós possamos 

declarar que foi um bom governo, também digo que nós aqui saímos de 
um primeiro turno com a diferença muito pequena de dezesseis votos pró 
Lula e nós conseguimos no segundo turno reverter isso para dezessete 
mil votos e duzentos e quarenta e três, posicionamento também fez essa 
diferença no nosso município, vou dizer de novo, dizer novamente, não 
parabenizo mas, torço veementemente para que o meu Brasil continue a 

crescer, Seu Presidente eu tô olhando ainda pra frente, nesse olhar de 
esperança, agora voltemos os olhos para o nosso município, tenho 
certeza que temos ai um mês, um mês de sessão, pouco mais, depois 
sessão solene, depois enfim e, temos a partir do ano vinte e três, os 
rumores e os encaixes políticos para dois mil e vinte e quatro, tenho 
certeza que alguns, nós e alguns dos senhores pretendem alguma  coisa 

diferente do que simplesmente vereança, pensem, pensemos e aquilo 
que possamos escolher como país, seja aquele pro nosso município, seja 
aquele que venha desfrutar... perdão Seu Presidente juro prometo é 
rapidinho... desfrutar de um bom governo, de pessoas que sejam 
libadas, coisas grandes e maiores para o nosso município, não 
percamos as esperanças, Brasil continuará sendo grande, obrigado Seu 

Presidente.” Neste momento o Senhor Presidente declara não 

haver mais matéria para apreciação e, informa não haver 
ninguém inscrito para o uso da Tribuna, declara encerrada a 
presente sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e 
todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS 
quiser, declara encerrada a presente sessão, agradece a 
Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e 

até a próxima se DEUS quiser. 
 
 
 
 


